

街头哄娃神器暗藏隐患

天宫院街道城管队员依法查处无证经营

近日,有不少居民在大兴龙湖时代天街广场看到,有商贩利用老人带孩子的宠溺心理发起了小财,仅凭两台儿童玩具车就吸引了不少老年人为孩子打开腰包。同样被吸引的还有正在巡视的天宫院街道城管执法人员。

经营者提供的儿童车色彩鲜艳、启动方便,还可以播放音乐,深受小朋友的欢迎,为了哄孩子开心,许多老年人争相用手机扫码交钱陪孩子游戏,殊不知这样的街边娱乐设施存在极大的安全隐患。城管执法人员经过调查发现,经营者并没有相关的营业执照,属于擅自摆摊设点、无证经营行为。除此之外,执法人员发现这种儿童车生产厂家、安全装置以及制作工艺均无从查证,儿童驾驶存在一定安全隐患。

据城管执法人员介绍,无证经营者在



现场没有划设儿童车的活动范围,任其在公共区域行驶,给过往行人带来了很大困扰。另外,经营者也没有在车辆运行过程中安排保护人员,儿童车的行驶速度不算

慢,有的老人跟随车辆陪跑明显有些吃力。记者注意到,广场与路边人行道之间虽设有隔离墩但间隙很大,儿童车可以轻松通过,稍不注意极有可能冲入机动车

道,十分危险。

“听了城管队员的解释后才知道这个儿童车存在这么大的安全隐患,以后可不敢带孩子玩这种没照的儿童车了,孩子可是我们一家子的宝,出了事后悔就晚了。”正在陪孩子玩耍的王大爷急忙抱起孩子说。

根据《北京市市容环境卫生条例》第三十五条第一款的规定,任何单位和个人不得擅自占用城市道路、人行过街桥、人行地下过街通道及其他公共场所堆放物料、摆摊设点,影响市容。违反第一款规定的,执法部门予以责令改正,没收违法所得和非法财物,并可处500元以上5000元以下的罚款,现该经营者已被城管执法队约谈,等候进一步处理。

文/记者 张子凡

图/天宫院街道城管执法队

市场监管局教你挑选化妆品

近日,大兴区市场监管局在大兴天街购物中心门前广场开展了“安全用妆,点靓生活”主题宣传活动,向消费者宣传化妆品安全使用知识、普及化妆品相关法规等,并随机对商场中的化妆品进行现场快速检测。

在现场,工作人员通过发放宣传资料、用妆咨询等形式开展活动。工作人员建议,不同肤质的人应选择不同类型化妆品,比如干性皮肤不要使用过于滋润的护肤品。皮肤之所以会对化妆品产生不良反应,是因为产品配方中可能含有酒精、香精或者芳香的植物提取物等



刺激皮肤的成分。因此,选择合适的护肤品很重要。此次宣传还邀请了中科院有关专家,现场给大家讲解化妆品知识并答疑解惑。

除此之外,工作人员还对化妆品进行了快速检测,将检测剂滴入某品牌的精华液中,精华液液体未变色,“这属于正常现象,说明该产品中汞含量未超标,产品合格。”工作人员介绍,如果长期使用汞超标的化妆品,会引起皮肤暗沉,毛孔粗大,色素沉淀等多种皮肤问题,还会诱发过敏性皮炎,甚至皮肤癌,导致女性毁容也是极其可能的。所以长期使用含汞的化妆品带给女性的不仅是皮肤上的伤害,还有身体上的伤害。

工作人员提醒广大消费者,在选购化妆品时,一定要仔细查看产品的企业名称、生

产许可证号、生产日期、有效期限、使用方法、注意事项,还可以登录国家药品监督管理局“数据查询”及“化妆品”栏目,查询产品的真实情况。为避免买到劣质和虚假产品,应尽量选择到证件齐全、有固定经营场所的商店、超市以及合法网站购买化妆品,更要注意索要发票和购物凭证,以备维权。

本次宣传活动共100余人参加,发放化妆品宣传资料400余份。大兴区市场监管局工作人员提醒大家,在选购化妆品时不要盲目追求产品功效,要根据自己的皮肤理性选择化妆品。

文并摄/实习记者 张文凤

给城市减负 给垃圾“瘦身”

近日,大兴区人大常委会副主任刘振宝带队对大兴区垃圾消纳工作开展视察,大兴区城管委副主任高广义、副主任靳冠英陪同视察。

人大代表们通过实地察看、听取汇报、召开座谈等形式,对安定垃圾填埋场和都市绿源环保科技有限公司进行现场察看,详细听取相关负责人对生活垃圾和

建筑垃圾资源化处理情况的介绍,并针对垃圾消纳问题进行了翔实的了解询问。

大兴区人大常委会副主任刘振宝强调,一是要细化摸排大兴区生活垃圾的日均产生量及相关处置费用,细算成本,为区级领导相关决策提供依据;二是要加快研究推进安定垃圾焚烧处理厂前期各项手续办理,确保机场运行后我区生活垃圾处置



能够得到妥善处置;三是要加强生活垃圾分类宣传引导,明确告知群众分类实操标准,做好前端分类处理;四是要加快建筑垃圾清理工作,按照市政府要求时间节点保质保量完成任务指标,同时要研究建筑垃圾再生产品资源化利用的多样途径和顶层设计,提升再生产品的使用力度和范围。

文并摄/通讯员 高静

自导自演交通事故 定损员被刑拘

近日,大兴分局黄村派出所接到某保险公司下属第三方公司报警,称其在筛查索赔信息时,发现有几起交通事故均存在同一驾驶人、同一轿车、同一受损部位,在两天内与不同轿车发生交通事故的情况,且理赔结果均使用他人三者险进行理赔,基础数据存在异常情况,有骗保嫌疑。大兴警方根据线索,抓获两名自导自演交通事故骗取保险赔偿的嫌疑人,初步核破案件4起涉及金额6万余元。目前,褚某和张某因涉嫌保险诈骗,被大兴警方刑事拘留。

接警后,大兴警方立即开展调查取证工作,在这几起交通事故中,民警发现被理赔方均为奔驰、凯迪拉克等高级轿车,

通过调取不同保险公司的赔偿数据进行比对,发现索赔车辆均存在同一部位两次索赔的情况,而领取赔偿款的都是一名叫褚某的男子,为了不打草惊蛇,民警决定先围绕褚某开展外围调查取证工作。

经调查发现,褚某是一家汽车服务公司的定损员,专门从事车辆定损、事故维修、内部装饰等工作,具备日常接触不同高档轿车的先决条件。民警随即与索赔车主联系,详细询问索赔保险公司名称、索赔金额等情况。但令民警惊讶的是,有三辆轿车的车主对爱车遭到剐蹭被理赔一事竟然一无所知,但理赔数据显示该车确实发生事故被理赔。在大量证据面前,民警

决定对褚某实施抓捕。

在询问室里,褚某终于交代了实情。原来,褚某伙同张某,利用公司管理漏洞,先将店内高档轿车开出后,自导自演制造二次交通事故。随后利用工作便利,骗取保险公司赔偿款,整个过程均在车主不知情的情况下进行,神不知鬼不觉骗取钱财。为了便于多制造交通事故骗保,褚某不仅将母亲的车借来当道具,还向亲朋好友借来驾照,方便理赔。目前,褚某和张某因涉嫌保险诈骗,被大兴警方刑事拘留。

记者在此提示广大车主,发生交通事故后需要维修爱车,一定要保管好自己的身份证和驾驶证,并对汽车受损部位拍照

留证,避免不法人员借机对车辆伪造二次碰撞进行骗保。如果您怀疑有人利用自己爱车实施骗保行为,可直接拨打保险公司电话查询爱车理赔情况,维护好自己的利益。

文/记者 李梦丽

遗失声明

张建国在辽宁省东戴河新区白金海 MOMA 项目购买房屋 7 号楼 505,收据丢失 2 张,收据号 03334199,总额 20000.00; 03337704,总额 249057.00。